

## 安庆市城区开展空中缆线整治

## 清理“蜘蛛网” 天空“无线美”

□ 全媒体记者 雷琳琳

“以前小区上空全是蜘蛛网一样的线路，很多网线都耷拉下来。现在整治好了，看着舒服多了，安全又美观。”12月2日，家住大观区花亭南村的居民邓学民高兴地告诉记者。

花亭南村共23栋楼75个单元，建设于上世纪七八十年代，硬件设施较差，线管没有入地，是典型的老旧小区。“几十年来，随着网络的普及，移动、电信等单位在服务居民时拉了不少‘飞线’，还有不少用户中途更换运营商，旧的网线没有拆掉，逐渐形成了‘空中蜘蛛网’。”花亭南村城建干事刘春燕介绍说。

今年9月份，由市共建共享办牵头，将城区需要整治的小区划分为

20个区域，由安庆电信、移动、联通及中国广电安庆分公司4家运营商分片包干，提高整治效果，提升城市文明创建水平，为居民营造安全舒心的生活环境。

花亭南村空中缆线整治工作由安庆电信公司负责，该公司负责整治的7个区域均是老旧小区集中的大观区域。“一开始我们都是按照标准建设安装光缆的，时间长了有的挂钩脱落，有的放缆不规范，几家线路也会串在一起，确实不好看。为此，我们公司迅速制定整治方案，并将花亭南村等作为示范小区，树立标杆，现在花亭南村小区线路分类捆扎，横平竖直，很美观。”安庆电信公司网络操作维护中心副经理章顺来表示。

截至目前，安庆电信公司已经完

成认领区域近1200栋住宅楼，3500多个单元和20公里沿街光缆线路的整治工作。累计参与整治人员1400多人次，整治车辆300余台次，更新更换文明城市贴画面100多处，拆除更换老旧箱体12个。同时安排专人随工监督和开展回头看，确保施工安全规范和整治质量。

12月2日上午，在安庆经开区恒祥花园小区，安庆移动公司工作人员正在对小区里的线路进行巡查。记者看到，恒祥花园小区楼栋外观较新，“空中蜘蛛网”已不见，线路全部固定到墙壁，整整齐齐，拐角处还进行了包边。

“我们负责的7个区域共751处隐患点，截止到目前，共安排整治880人次，整治小区287个，整理线路17公里，拆除废旧线路2610

米。在整治过程中发现其他隐患81处，总共完成832处隐患点线路整治，另整治破损井盖63处、整治户外光交箱131处，并和各区、街道办建立联动机制，在整治的同时还在开展回头看，巩固成效。”安庆移动公司市区线路主管吴昊告诉记者。

除此之外，安庆联通公司投入人工700人次，完成37个小区空中缆线整治，捆扎线路15公里；中国广电安庆市分公司投入人工313人次，共计完成220栋住宅楼空中缆线整治，捆扎线路约14公里，拆除废旧线缆1.2公里。走进城区龙井小区、市府路南一巷片区、花亭菜场小区等老旧小区，曾经悬挂在头顶乱糟糟的“蜘蛛网”已经全部规整，走线布局清晰，小区面貌焕然一新。



12月6日，大观区海口镇种粮大户甘竹生在小麦地里使用自走式农用一体机喷洒低毒高效农药，防治冬小麦病虫害。

大观区农业部门组织农技人员下乡，利用晴好天气抢抓农时，加强冬季小麦田间管理工作，为全区3.6万亩冬小麦增施肥料、喷洒农药，确保小麦安全越冬，为明年小麦增产丰收打下基础。

全媒体记者 黄有安  
通讯员 项顺平 摄

“五清四乱”志愿服务  
清理河湖垃圾1.97万吨

本报讯(全媒体记者 杨一 通讯员 韩志虎)12月2日上午，市河长办与市妇联、迎江区妇联、迎江区人民路街道在迎江区科普公园开展河湖“五清四乱”志愿服务活动。

活动中，市妇联携手市河长办向全市妇女同胞发出参与河湖“五清四乱”专项行动的倡议，倡议全市妇女同胞从自身做起，自觉参与创建活动；从小事做起，积极推动创建活动；从现在做起，主动投身专项行动，做生态河湖的参与者、实践者和传播者。随后，80余名巾帼志愿者向过往市民普及河湖治理知识，号召大家培养良好的公共卫生习惯，共同营造美丽河湖环境，并沿江堤清理纸屑、塑料袋、废弃杂物等垃圾。

市河长办工作人员告诉记者，今年以来，全市各地积极组织开展河湖“五清四乱”志愿服务活动，清理河湖垃圾1.97万吨。通过近年来广泛深入的宣传，领导干部依法管理河湖意识明显增强，群众参与幸福河湖共建的意识也有了明显提升，随意倾倒、乱扔杂物的不文明行为有效减少。

## 全省大学生服务外包创新创业大赛在宜举行

本报讯(全媒体记者 江月 通讯员 李邦勤)12月4日，2021年“筑梦新区杯”安徽省大学生服务外包创新创业大赛决赛举行。全省153支大学生团队齐聚安庆，比拼创意、展示项目。

本次大赛由安徽省教育厅主办，安徽财经大学、安庆市筑梦新区管理委员会联合承办。来自合肥工业大学、安徽农业大学、安徽财经大学等30余所省内高校的

765支队伍报名参赛，经过预赛初审，153支队伍进入决赛。大赛设置企业命题类和创业实践类两组类别，企业命题类由筑梦新区4家企业发布，共收到高校大学生提供的590个响应方案，其中119支团队入围决赛现场与企业进行了现场对接互动；创业实践类鼓励学生创业团队自选项目参赛，要求参赛团队具备创业的可能性。决赛现场，近300名高校大学生

经过激烈角逐，共产生一等奖队伍63支。

安徽省大学生服务外包创新创业大赛创办于2016年，是由省教育厅主办的省级赛事。2020年开始，大赛决赛走出学校，在筑梦新区举办，旨在借助大赛的平台优势、双方的资源优势，搭建交流平台，激发更多青年学生创新创业、服务企业技术创新。

## 义诊服务进社区 关爱健康暖人心

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 吕润和)12月5日上午，中华志愿者协会安庆分中心联合安庆市立医院、安庆市第一人民医院、海军安庆医院、安庆现代妇产医院等四家医院联合开展以“关爱健康 服务社会”为主题的“情暖宜城一走进社区大型义诊活动”。

活动当天，4家医院共选派10

名知名专家以及4名经验丰富的护士到现场为居民提供医疗问诊、健康咨询和测量血压等服务。

近3个小时的义诊活动累计接受医疗咨询和问诊200余人；免费测量血压150余人；发放健康医疗宣传册近300份。家住恒大绿洲的居民方玉英女士已经80岁，身患脑梗多年，在得到医疗专家专业指导

后放心很多。“义诊进社区太好了，方便了我们看病，专家服务很贴心、很到位，希望以后能经常来。”方玉英说。

“希望通过开展这样的公益活动，动员更多的志愿者投身社会公益事业，讲好安庆志愿服务故事，为建设和谐宜城、幸福宜城贡献力量。”志愿者吴雁表示。

## 招租

我单位现有写字楼对外出租，办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良；另有位于市中心区域，居住、生活十分方便的住宅数套对外出租，有意者请来电联系。

阙先生：13905565826

徐女士：15856514937